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Muži mají další výhru, ale na dosah byly dvě

Po dlouhých dvou měsicích se představili naši muži na domácí palubovce a hostili Hořice a
Turnov, tedy čtvrtfinalistu a semifinalistu loňského ročníku Východočeské ligy mužů.

Už se stává pomalu tradicí, že nám v zápasech chybí mnoho hráčů a to především těch podkošových. Tento
víkend to platilo především o neděli a také se to v soubojích s turnovskými pivotmany ukázalo. Naopk v sobotu
bylo naším hlavním úkolem pokrytí nejlepšího střelce a trojkaře soutěže, hořického Lukáše Vrťátka.

 

26.11.2022 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Jiskra Hořice 73:64 (16:18 39:39
44:51)
Tomáš Folta - 18, Matěj Hanuš - 13, Nikita  Egorov - 9, Adam Kubíček - 9, Tomáš Sedláček - 7,
Tomáš Kotěra - 6, Matěj Sádovský - 4, Jonáš Brýdl - 3, Tomáš Candrák - 2, Kryštof Grujbár - 2

 

První poločas byl velmi vyrovnaný, což se propsalo i do skóre, které bylo v poločase 39:39. Ve třetí čtvrtině jsme
se strašně trápili v zakončení, volili jsme špatné střely, dělali ztráty... výsledkem toho bylo, že jsme zaznamenali
pouhých 5 bodů. Při vstupu do závěrečné periody jsme tak ztráceli na Hořice 7 bodů. Naštěstí se nám podařilo
mobilizovat a začalo to konečně zase padat i do koše. Srovnali jsme a přišla na řadu vyrovnaná koncovka.
Respektive vyrovnaná zase tak nebyla, protože Matěj Hanuš trefil ve dvou útocích po sobě přesnou trojku a
posunul nás do 6 bodového vedení. To jsme dokázali zásluhou dobré obrany udržet a ještě trochu navýšit. Nás
cíl ubránit Lukáše Vrťátka vyšel tak na půl. Sice nám dal jenom jednu trojku, ale celkem zaznamenal 30 bodů.
Žádný další hráč Hořic se k němu však výrazněji nepřidal a tak tento výborný individuální výkon na výhru
nestačil a my se tak mohli radovat ze třetího letošního vítězství.

 

27.11.2022 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Turnov 81:85 (22:18 44:38
55:57)
Adam Kubíček - 21, Matěj Hanuš - 14, Jonáš Brýdl - 12, David Jiruše - 9, Martin Šorf - 7,
Matěj Sádovský - 6, Tomáš Kotěra - 5, Tomáš Sedláček - 5, Tomáš Candrák - 2, Kryštof Grujbár -
 0

 

V neděli jsme hostili silný Turnov, třetí tým loňského ročníku soutěže. Bohužel nám oproti sobotě chyběl Tomáš
a Nikita, což bylo znát především pod košem, kde měli hosté dva vysoké a zkušené pivotmany, přes které
směřovala většina útoků.

Nám se vydařil výborně vstup do zápasu a především nám to tam padalo z dálky. V úvodní čtvrtině jsme trefili
hned 6 trojek a po celý první poločas byli mírně vpředu. Bohužel se nám nedařilo vypracovat si větší náskok,
což soupeř potrestal ve třetí periodě, kterou vyhrál 19:9 a ujal se vedení. Tentokrát už přišla na řadu vyrovnaná
a dramatické koncovka, ve které nakonec uspěl soupeř, který zvítězil především díky silným podkošovým
hráčům, kteří zaznamenali 26 a 22 bodů. Nám nepomohla ani výborná střelba z perimetru, když jsme proměnili
celkem 13 trojek.

Do tohoto zápasu jsem také zasáhl a jak jsem řekl hráčům po utkání, tuto prohru beru na sebe. V závěrečných
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minutách jsem totiž střílel 4 důležité šestky a bohužel proměnil jedinou. Dát všechny, mohlo to být vše jinak.
Holt nervozitka přišla asi i na mě :-(. Takže sorry pánové, někdy příšté to snad odčiním :-).

30.11.2022 Martin Šorf
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